大阪电气通信大学毕业证外壳定制

产品名称	大阪电气通信大学毕业证外壳定制
公司名称	龙港市潮圣制袋厂
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	龙港市典字东路209号一层
联系电话	79691638 79691638

产品详情

大阪电气通信大学大阪电气通信大学大阪电气通信大学(日语:おおさかでんきつうしんだいがく,英语:Osaka Electro-Communication University)是位于大阪府寝屋川市,创立于于1924年,1961年开设大学部的日本私立大学。建校年代:1924年所在国家:日本所在省州:大阪府所在城市:寝屋川市学生人数:5845人中国教育部是否认证:获得认证大阪电气通信大学设有工学部(电气电子工学科、应用化学科、电子器械工学科、器械工学科、环境技术学科、基础理工学科)、情报通信工学部(情报工学科、通信工学科)、医疗福祉工学部(医疗福祉工学科、理学疗法学科、健康体育科学科)、综合情报学部(数字艺术动漫学科、数字游戏学科、媒体电脑系统学科),大学院有工学研究科(综合电子工学专攻、电子通信工学专攻、制御机械工学专攻、情报工学专攻)、医疗福祉工学研究科(医疗福祉工学专攻)、综合情报学研究科(数字艺术动漫学专攻、数字游戏学专攻、电脑科学专攻)。